

温家宝在英国剑桥大学发表演讲

市场和监管两手都要硬

据新华社英国剑桥2月2日电(记者李诗佳 黄泳 马桂花)国务院总理温家宝2日在英国剑桥大学具有500年历史的“瑞德讲坛”发表了题为《用发展的眼光看中国》的演讲。

温家宝阐述了中华民族经过长期不懈的斗争和艰苦探索,找到有中国特色社会主义发展道路的伟大历史意义,介绍了中国改革开放取得的巨大成就以及应对金融危机危机的政策措施。

国强必霸 不适合中国

温家宝说,我深深爱着的祖国古老而又年轻,历经磨难而又自强不息,珍惜传统而又开放兼容。掌握自己命运的中国人民对未来充满信心。世界在变,中国也在变。

我年轻时曾长期工作在中国的西北地区。在那浩瀚的沙漠中,生长着一种稀有的树种,叫胡杨。它扎根地下50多米,抗

干旱、斗风沙、耐盐碱,生命力极其顽强。它“生而一千年不死,死而一千年不倒,倒而一千年不朽”,世人称为英雄树。我非常喜欢胡杨,它是中华民族坚韧不拔精神的象征。

千百年来,中华民族一次次战胜了天灾人祸,渡过了急流险滩,昂首挺胸地走到今天。深重的灾难,铸就了她百折不挠、自强不息的品格。中华民族的历史证明了一个真理:一个民族在灾难中失去的,必将从民族的进步中得到补偿。

国强必霸,不适合中国。称霸,既有悖于我们的文化传统,也违背中国人民意志。中国的发展不损害任何人,也不威胁任何人。中国要做和平的大国、学习的大国、合作的大国,致力于建设一个和谐的世界。

精诚合作 不以邻为壑

温家宝说,应对全球性金融危机,需要增进合作。有多大程度的相互信任,就可

能有多大程度的合作。中国政府主张:第一,要首先办好各国自己的事情,不把麻烦推给别人;第二,要精诚合作,不搞以邻为壑;第三,要标本兼治,不能头疼医头,脚疼医脚。这场百年一遇的金融危机,留给世人的思考是沉重的。它警示人们,对现行的经济体制和经济理论,应该进行深刻的反思。

中国曾长期实行高度集中的计划经济,把计划看成是绝对的,束缚了生产力的发展。这场金融危机使我们看到,市场也不是万能的,一味放任自由,势必引起经济秩序的混乱和社会分配的不公,最终受到惩罚。真正的市场化改革,决不会把市场机制与国家宏观调控对立起来。既要发挥市场这只看不见的手的作用,又要发挥政府和社会监管这只看得见的手的作用。两手都要硬,两手同时发挥作用,才能实现按照市场规律配置资源,也才能使资源配置合理、协调、平衡、可持续。

社会责任 企业要承担

有效应对这场危机,还必须高度重视道德的作用。道德是世界上最伟大的,道德的光芒甚至比阳光还要灿烂。真正的经济学理论,决不会同最高的伦理道德准则产生冲突。经济学说应该代表公正和诚信,平等地促进所有人,包括最弱势群体福祉。被誉为现代经济学之父的亚当·斯密在《道德情操论》中指出:“如果一个社会的经济发展成果不能真正分流到大众手中,那么它在道义上将是不道德的,而且是有风险的,因为它注定要威胁社会稳定。”道德缺失是导致这次金融危机的一个深层次原因。一些人见利忘义,损害公共利益,丧失了道德底线。我们应该倡导:企业要承担社会责任,企业家身上要流淌着道德的血液。

温家宝希望英国青年人发展的眼光看中国,认识一个真实的、不断变化的中国,做促进中英友好的使者,为两国关系发展贡献力量。



刘绍勇任东航新董事长 称与上航尚未就股权合作接触

新华社上海2月3日电(记者 贾远琨)2月3日,中国东方航空股份有限公司2009年第一次临时股东大会在上海召开,会议选举刘绍勇和马须伦为公司第五届董事会董事。在随后召开的东航2009年第一次董事会上,全体董事一致选举刘绍勇为公司新一任董事长。

中国东方航空股份有限公司新任董事长刘绍勇表示,受航油套期保值浮亏、公司经营管理方面的各种因素的影响,东航在2008年陷入资不抵债、入不敷出的困境,资产负债率超过100%。为改善经营状况,东航将采取“输血”、“止血”、“断臂”与“造血”四项行动,预计2009年上半年,东航将实现平稳发展,下半年将实现恢复性增长。

对于市场热议的东航与上航重组问题,刘绍勇作出首次回应,他表示,市场对于东航与上航合作有强烈预期,但是,目前,双方在股权合作方面没有任何接触。对于股权合作问题,东航保持开放的心态,东航希望与各方战略投资者、财务投资者、品牌管理者等进行良好的合作,甚至是重组。刘绍勇说:“东航目前最紧迫的问题是自己要‘站起来’,有作为才能有地位,不管将来和谁重组,自己强身健体了,重组后东航的主导权和地位也就有了。”

国美“换血”三联商社高层 三联集团正式起诉

新华社济南2月3日电(记者 王志)国美电器2日自行召开三联商社2009年第一次临时股东大会,全面改组三联商社,相关提案最终高票获得通过。三联集团则认为,此次强行撤换原有董、监事有悖于公司章程。

根据三联商社此后发布的公告,来自国美电器的王俊洲、李俊涛、孙一丁成为三联商社新董事,胡天森、卢涛为独立董事,来自国美的牟贵先、温正来为监事,同时免去原有的多位董事、独立董事和监事职务。

三联集团认为,三联商社上次董、监事会成员是经合法程序选出的,任职只有半年多时间,且没有任何重大过失,强行撤换有悖于公司章程。

日前,三联集团已正式起诉国美电器等多家公司,要求法院判决2008年2月对三联集团持有的2700万股三联商社股权的拍卖无效,目前此案已被山东省高级人民法院依法受理,并将于2月18日开庭审理。

2008年2月14日,国美电器通过山东龙脊岛建设有限公司以5.412265亿元拍得三联集团持有三联商社的2700万股股票,占三联商社总股本的10.69%,成为三联商社第一大股东。

台高僧圣严法师圆寂 享年79岁 系法鼓山创办人

新华社台北2月3日电(记者 李凯 王妍)台湾佛教高僧、法鼓山创办人圣严法师3日在台北圆寂,享年79岁。

台湾法鼓山网站3日登出公告说:“圣严法师常说他这一生走来,虽然多病,虽然艰苦,却总是充满感恩,圣严法师在大家感恩祈福的关怀中,色身已在2月3日下午4时舍报。”

圣严法师1930年生于江苏省南通一个农家,从小体弱多病,13岁出家,1949年来到台湾。在39岁的时候,圣严法师远赴日本东京求学,在6年内完成文学硕士及博士学位。圣严法师常奔波各地弘法扬佛法。1989年,圣严法师创办法鼓山。在他的带领下,法鼓山信众遍及海内外。圣严法师曾荣获“400年来台湾最具影响力的50位人士”。

圣严法师历任“中国文化大学”教授、中华学术院佛学研究所所长、美国佛教会副会长及译经院院长,创办中华佛学研究所等。

圣严法师曾多次率台湾佛教界人士到大陆进行宗教文化交流。去年,汶川大地震发生后,圣严法师积极发起赈灾工作,他宣布法鼓山要为四川灾区重建做6件实事:包括重建2所小学、2所中学、1所医院及自来水厂、新村,设立奖学金帮助受灾青少年完成从小学到中学的学业等。

温家宝演讲受干扰 中方表示强烈不满

新华社北京2月3日电 外交部发言人姜瑜3日就温家宝总理在英国演讲现场发生干扰事件答记者问时说,中方已对这一事件的发生表示强烈不满。

有记者问,2月2日,温家宝总理在英国剑桥大学演讲时,有人进行干扰,你对此有何评论?

姜瑜说,温家宝总理应邀到剑桥大学发表题为《用发展的眼光看中国》的演讲,受到了广大剑桥师生的热烈欢迎。演讲过程中,有人极力干扰现场秩序,破坏演讲。他的行径遭到了现场师生的强烈反对,并在一片斥责声中被带离现场。全场听众对温总理的精彩演讲报以长时间热烈的掌声。

她说,中方已对这一事件的发生表示强烈不满,英方向中方深表歉意,并表示将依法对此人进行处理。事实证明,肇事者这种卑劣的行径是不得人心的,也阻挡不了中英两国友好合作关系发展的潮流。

中国将尽快派采购团赴英

温家宝与布朗会谈达成共识

据新华社伦敦2月2日电(记者李诗佳 黄泳 何大隆)国务院总理温家宝2日在伦敦唐宁街10号首相府与英国首相布朗举行会谈,双方就中英关系、携手应对国际金融危机和共同推进国际金融体系改革坦诚、深入地交换了意见,达成广泛共识。

温家宝说,中英关系站在新的历史起点上,一是两国之间已不存在任何历史遗留问题,这使双方能以更高的境界、更广的视野面向未来。二是中英的战略共识得到提升,中英关系已超越双边范畴,正对世界产生重要的影响。三是中英将积极应对这场百年罕见的金融危机为

契机,全面深化各领域的交流与合作,推动两国关系达到更高水平。

布朗说,中国是英国重要的战略伙伴,在全球应对金融危机中发挥着重要作用。温家宝总理的到访给英国带来了信心与合作的机遇。英方将继续致力于推进同中国的友好合作关系。

双方就合作应对金融危机达成以下共识:

一、充分利用财金对话、双边关系互动小组等机制,加强经济金融政策沟通与协调,密切两国央行和金融监管机构的联系和协作。尽快举行第二次中英经济财金对话。

二、扩大双边贸易规模,共同反对贸易和投资保护主义。确保2010年实现双边贸易额达到600亿美元的目标。中方愿继续增加从英进口,将尽快派采购团赴英。英方决心在今后18个月将对华出口增加一倍,鼓励英国企业扩大对华投资。英方表示将进一步对英开放市场,并推动欧盟采取积极行动。

三、加强科技合作,落实好“中英创新合作”等计划,在创新产业、医药卫生、生态环境等领域拓展新的合作。

四、重视人文交流,促进双方在文化、教育、旅游、奥运、世博会等领域合作。

英国遭遇18年来最强降雪

伦敦交通陷入瘫痪

据新华社伦敦2月2日电(记者 李丽)一场18年来最强的降雪2日令英国首都伦敦全城陷入瘫痪,公交线路停运,机场关闭,英格兰东南部地区大批中小学被迫停课。

伦敦1日和2日连降大雪,积雪厚度达到10厘米。日均承载600万人的伦敦公共汽车系统全面停运,市内11条地铁线路中有8条发生故障,英国最大机场伦敦希思罗机场2日关闭全部跑道,上百个航班被取消。

英国气象局警告说,英格兰东南部地区未来48小时仍将有降雪,某些地区降雪可达20厘米。

纷飞的大雪,已经迫使铲雪机15年来首次“现身”英国路面。据报道,公路管理局1日出动了500辆扫雪机连夜清理路面,但仍建议公众尽量不要外出,同时对自驾车出行的人发出“路况危险”警告。伦敦苏格兰场说,2日早上有几条公路和高速路上出现了多起车祸,所幸无人重伤。目前部分路段被封,有些汽车陷在雪中动弹不得。

除英国外,法国、西班牙、意大利、瑞士等欧洲国家也受到严寒侵袭。

晋宁森林明火全线扑灭



2月3日凌晨,森警官兵在森林火灾现场奋勇扑火。当日清晨5时左右,经过700余名森警官兵和扑火队员16个小时的奋力扑火,发生在云南省昆明市晋宁县的森林火灾明火全线扑灭,晋宁县林业局防火办主任李昆朋在指挥灭火时不幸以身殉职。2日13时30分许,昆阳镇三家村附近山岭发生火情,火线约10公里。

新华社发

“膝关节炎”治一个好一个

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的膝关节炎上下楼疼痛、蹲不住劲、蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,严重者肿胀、积水甚至变形……

新特药仙草骨痛贴是根据元代秘方现代工艺提取,药力是一般药物的20倍,能直透皮下骨质,首先消除炎症、肿胀积水,再钝化骨刺,并营养修复关节软骨,达到根本治疗的目的。急症患者24小时见效,2~4疗程康复。

一个疗程18天 需6~12盒 咨询热线:66052593
河医门诊楼斜对面九州通大药房有售

山西 首例禽流感患者出院

新华社太原2月3日电(记者 武政)经过21天的精心治疗,山西省确诊的一例人禽流感病例彭某于3日康复出院。

2009年1月17日,山西省确诊的一例人禽流感病例,患者是一位姓彭的3岁女孩。据介绍,患儿1月7日在湖南省出现发热症状,1月14日到山西省汾阳医院就诊,因病情加重,当晚转至山西省儿童医院治疗。根据患儿有活禽市场暴露史、其母亲因重症肺炎死亡及患儿病情特点,卫生部门紧急组织了专家会诊,并确诊为人禽流感病例。遂将患儿转至定点的太原市第四人民医院救治。

患儿在医院救治期间,由卫生部、山西省、太原市三级共15名医护人员组成的专家组全天候密切监护,会诊会治,及时调整救治方案,在设备、技术和用药上全力以赴,经过21天的精心治疗,患儿于2月3日康复出院。

据山西省卫生厅厅长高国顺介绍,人禽流感病例彭某是近期我国报告的8例人禽流感病例中第一例康复出院的。这一例患者的救治成功充分说明,人禽流感并不可怕,只要依法科学防治,做到早发现、早报告、早诊断、早处置、早治疗,人禽流感是可防、可控、可治的。



3日,一名交警在查看事故现场。当日,因大雾天气,宁夏中宁县境内高速公路上发生一起交通事故,11辆汽车连环相撞,两人受伤,被困滞留在高速公路上的汽车达50多辆。

新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888
驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州津路博览中心规模大车辆多

情感热线
1605544 寂寞的港湾 1605577

致广告刊户
本报广告部竭诚为您服务
营业厅: 一楼东厅
传真: 67655632
广告热线: 67655263 67655632
教育工作室: 67655700 67655572
健康工作室: 67655261
汽车工作室: 67655220
商业工作室: 67655533
数字工作室: 67655523
广告计室: 67655271 67655275
旅游工作室: 67655507 67655626
房产客服热线: 67655262 67655260
地址: 陇海西路80号新闻大厦

大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366

机票预订
天健航空, 机票专家 66667799

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。